
アンケート回収件数 48件

１　居住地
市内 43件 市外 3件

２　性　別
男性 37件 女性 11件

３　年　齢
２０代以下 4件 ３０代 3件 ４０代 5件

５０代 5件 ６０代 17件 ７０代以上 14件

４　時　間
長かった 7件 普　通 32件 短かった 4件

５　資　料
十　分 7件 普　通 27件 不十分 10件

６　議会報告会の内容
わかりやすかった 11件 わかりにくかった 10件 どちらとも言えない 22件

７　議会報告会の評価
評価する 21件 評価しない 2件 どちらとも言えない 17件

８　議会報告会の情報入手方法（複数回答可）
議員から 17件 ホームページ 4件 広報まつもと 19件
新聞等 3件 チラシ 14件 ツイッター 1件

7件

９　８でチラシと回答された方の入手確認方法
隣組回覧 10件 市保育園・幼稚園 0件 大学 1件

地域づくりセンター 4件

10　議会だよりを読んでいますか
毎号読んでいる 17件 時々読んでいる 21件 読んでいない 9件

11　10で読んでいると回答された方の閲覧方法
冊子 27件 マチイロ 2件 SideBooksちいき本棚 0件

12　委員会レポート（テレビ松本の議会広報番組）を見ていますか
毎回見ている 1件 時々見ている 11件 見ていない 30件

13　市議会に期待すること（複数回答可）
行政のチェック 16件 政策の実現 26件 市民との対話 21件

議会情報の発信 3件

議会報告会アンケート集計結果

松本大学 （Ｈ29.4.13）

その他（友人、町会連合会等）

※複数回答可のものや、無記入の回答もありますので、合計は一致しておりません。



14 意見等（自由記述欄に記載された内容）【松本大学】 

分 類 内      容 

１ 議会報告

会に関して 

・議会報告会が長い。 

・議案説明時に議案番号を言わないので、内容が不明。 

・議員の議会報告、議案の報告の内容が早口でわかりづらかった。 

・委員会報告がわかりにくかった。方法要改善。 

・意見交換会資料の説明内容が不十分。 

・意見交換会の内容に興味を持てなかった。 

・今後も意見交換会の数（年に４回）を増やして下さい。 

・これからもこうした機会を増やして下さい。 

・地域の声に耳を傾け、さまざまな働きかけをしてくれているというこ

とがわかりました。 

・様々な年代の方とお話ができ、とても勉強になりました。改めて市議

会の活動に関しても広報やホームページを通して注目していきたいと

思います。 

２ 市議会・

市に対して 

・河西部へ農産物直売所を作ってほしい。ＪＡと協力してほしい。 

・経済振興策が全く無いのが残念。税収増は経済の活性化がポイント。 

 


